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NOVA GSM MREžA U REGIJI VORONJEž
S operatorom Kodotelom ugovorena je početna etapa uvođenja 
GSM sustava u gradu i regiji Voronjež. Do sada je Ericsson Nikola 
Tesla surađivao s Kodotelom na izgradnji njihove fiksne mreže, 
a ovim ugovorom proširuje se dosadašnja uspješna suradnja i na 
njihovu novu GSM mrežu. Isporuka opreme planira se u trećem 
kvartalu, a puštanje GSM sustava u rad u četvrtom kvartalu ove 
godine.

Pregovore s kupcem vodili su menadžeri za prodaju Dragutin Matas 
i Željko Pehar.

„Naša uspješna suradnja s kupcem Kodotelom počela je na izgradnji 
njihove fiksne mreže 1998. godine, a veći poslovi ugovoreni su 
2003. i 2006. godine kada smo im isporučili nova rješenja za 
nepokretnu mrežu u gradu Voronježu. Kupac je bio izuzetno 

zadovoljan kvalitetom i projektno - tehničkim rješenjem isporučene 
opreme, kao i izvedenim radovima, što je jedan od glavnih razloga 
njihovog odabira Ericssona Nikole Tesle kao isporučitelja opreme za 
novu pokretnu mrežu.“ izjavio je Dragutin Matas.

PROŠIRENJE U MOSKVI
S kupcem Megafonom iz Moskve potpisan je ugovor o podizanju 
njihove centrale u Moskvi na višu razinu, kao i njeno proširenje s 
novim medijskim pristupnicima za IP mrežu.

RJEŠENJA ZA POSlOVNE KORISNIKE NA DAlEKOM 
ISTOKU RUSIJE
Na dalekom istoku Rusije za željezničku kompaniju DVŽD ugovoreni 
su poslovni sustavi s najmodernijim IP rješenjima za poslovne 
korisnike u pet gradova ove daleke ruske regije.

PROŠIRENJA U NOVOKUZNJECKU
S dugogodišnjim kupcem Sibirtelekomom iz Novokuznjecka 
ugovorena je modernizacija i proširenje njihove fiksne 
telekomunikacijske mreže za 7590 novih korisnika. 

RJEŠENJA ZA POSlOVNE KORISNIKE I OPTIčKE 
MREžE U KAZAHSTANU
U Kazahstanu su s kupcima Petrokazakhstanom iz grada Kyzylorda 
i KaztransStrojom iz Astane, ugovoreni novi poslovni sustavi s IP 
rješenjem, proširenje postojećeg te oprema za optičke mreže.

PROŠIRENJA U MOlDAVIJI
U Moldaviji s kupcem Interdnjestrkomom iz Tiraspolja ugovoreno 
je proširenje njihove fiksne mreže, a s mobilnim operatorom 
MoldCellom iz Kišinjeva potpisan je ugovor o podršci za njihov 
Centar za obradu poziva.

Poslovanje

Ericsson Nikola Tesla ugovorio je nove izvozne poslove na tržištu 
Zajednice Neovisnih Država ukupne vrijednosti 23,3 milijuna kuna. 

Menadžeri za prodaju Dragutin Matas i željko Pehar ne kriju 
zadovoljstvo nastavkom uspješne suradnje s operatorom Kodatel 
iz Voronježa.

HANS VESTBERG – BUDUćI CEO ERICSSONA
Na lipanjskom skupu u Stockholmu objavljena je i vijest o novom čelniku Ericssona. 
Hans Vestberg, aktualni financijski direktor (CFO) i potpredsjednik Ericssona, naslijedit 
će, od 1. siječnja 2010. godine, Carl-Henrica Svanberga na funkciji predsjednika i 
glavnog izvršnog direktora (CEO) Ericssona. Hans Vestberg ima 44 godine, diplomirao 
je 1991. godine na Fakultetu za Poslovno upravljanje na Sveučilištu u Uppsali, u 
Švedskoj. Iste se godine zaposlio u Ericssonu te je u kratkom roku imenovan na razna 
rukovodeća mjesta na međunarodnoj razini i to u Kini, Švedskoj, čileu, Brazilu i SAD-u. 
Na mjesto glavnog financijskog direktora Vestberg je imenovan 2007. godine.
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